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Lengyel Laszloné, Nadudvar 2023. aprilis 01.

Curie Matematika Emlékverseny 2022/2023.
DONTO
9. évfolyam

A feladatok megoldasa soran a gondolatmenetet is le kell irni!
A feladatok megoldaisdahoz szamologép hasznalhato!

A feladatok megoldasdara 90 perc all rendelkezésre.
Jo munkat, sok sikert kivanunk!

Potlapok szama:

Feladat 1. 2. 3. 4, 5, Osszesen

Elérheté | 10 pont | 10 pont 10pont | 10pont | 10pont | 50 pont
Elért

1. Feladat Elérhet6:10 pont

Az egyik Curie-verseny egyik déntGjében, ahol harom feladatot kellett a versenyz6knek megoldaniuk, 32
didk vett részt. Koziiliik 18-an oldottdk meg az els6, 19-en a masodik és 12-en a harmadik feladatot.
8 versenyz6 adott hibatlan megoldast az els6 és a masodik, 10 a masodik és a harmadik, 5 az els6 és a
harmadik feladatra. 3 olyan versenyz6 akadt, aki mindharom feladatot megoldotta.

a) Hanyan nem oldottdak meg egyik feladatot sem?

b) A résztvevok hany szazaléka oldotta meg csak az elsé feladatot?

c) ArésztvevSk hany szazaléka nem oldotta meg a harmadik feladatot?
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2. Feladat Elérhet6:10 pont

A 2023 mint négyjegyli szam szamjegyeinek szorzata2-2-0-3 = 0.

a) Hany olyan évszam van a harmadik évezred (2001-3000) évszamai kozt, amelyre teljesiil, hogy az
évszam mint négyjegyli szam szdmjegyeinek a szorzata 0?

b) Mennyi az olyan, a 22. szazadba (2101-2200) es6 évszamok (mint négyjegy(i szamok) 6sszege, melyek
szamjegyeinek szorzata 0?

3. Feladat Elérhet6:10 pont

Egy négyszogrdl a kovetkezéket tudjuk: az AB oldal hossza 10 cm, a BC oldal hossza 24 cm, a B és D

csucsnal elhelyezkedd szoge derékszog. Mekkora az ABCD négyszog teriilete és keriilete, ha a CD oldal
hossza megegyezik az AD oldal hosszaval?
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4. Feladat Elérhet6:10 pont

27 darab 1 dm élii kocka mindegyikének minden lapjara (,0sszevissza”)
egy-egy pozitiv egész szamot irunk, 1-gyel kezdve ugy, hogy minden
tovabbi szam 1-gyel nagyobb, mint az el6tte felirt szam.

a) Mennyi a kockak lapjaira irt szamok kéziil a legnagyobb? /
b) A 27 darab 1 dm élii ,kis” kockabdl egy 3 dm éli ,,nagy” kockat
ragasztunk Ossze az dabra szerint. Hany olyan szdm van, amely az \--..__.______ /1
Osszeragasztas miatt nem latszik?
.. ra . ’ ra ’ Ve \
c) Legyen S az Gsszeragasztas miatt nem lathaté szamok szorzatanak I /
legkisebb értéke. Hany nullara végzédne az S, ha leirnank?
\\
-..____
5. Feladat Elérhet6:10 pont

Oldja meg a valés szamparok halmazan az alabbi egyenletet:
4x? — 4xy + y* = 2-V2 —Vx — 1911 — Vx — 1903.

(Marie Curie az els6 - fizikai — Nobel-dijat megosztva, 1903-ban, a masodik — kémiai — Nobel-dijat
egyediil, 1911-ben kapta.)




